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◆付帯調査：生成AIの活用実態について 

 

（１）貴社での活用実態をお答えください。 

１．生成AIを活用した社外向けのサービスをすでに提供している              

２．社外向けには提供していないが、社内業務に生成AIを活用している 

３．生成AIの活用を具体的に現在検討している    

４．活用を検討したが断念した    ５．検討していない 
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（２）自社のビジネスにとって感じる脅威はありますか。（複数回答あり） 

１．他社に自社のビジネス領域を奪われる脅威  

２．自社のビジネスそのものの存在意義が失われる脅威 

３．自社の情報セキュリティが侵害される脅威  ４．自社の知的財産が侵害される脅威 

５．偽情報を拡散される脅威          ６．職場の風土や文化が変容する脅威 

７．その他の脅威               ８．脅威は感じない 

 

図表２ 
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